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Він наголосив, що проти російської балістики можуть працювати тільки Patriot
або SAMP/T.

США є основним виробником та постачальником перехоплювачів для ЗРК Patriot / фото
twitter.com/DeptofDefense

ВІДЕО ДНЯ

ППО для України

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В умовах, коли основним дуже ефективним протибалістичним засобом для України є

комплекс Patriot, то необхідна співпраця із США, без неї ми не обійдемося. Про це в етері

Українського радіо сказав військовий оглядач Денис Попович.

"США є основним виробником та постачальником перехоплювачів для ЗРК Patriot, і всієї

системи Patriot, яка там виробляється. Ми від неї залежні зараз. Тобто в плані ППО без

допомоги США ми зараз не обійдемося", - зазначив він.

При цьому додав, що альтернативою є європейський комплекс SAMP/T, але поки що в нас в

основному комплекси Patriot, на котрі ми розраховуємо. 

Відповідаючи на запитання чи зможуть нам допомогти 16 винищувачів Gripen, які обіцяють

надати Україні партнери на початку 27-го року, Попович наголосив, що ніяк не допоможуть у

боротьбі з балістикою.

За його словами, проти російської балістики можуть працювати тільки Patriot або SAMP/T.

Він додав:

Як повідомляв УНІАН, Україна звернулася до Німеччини з проханням передати їй десятки

додаткових ракет-перехоплювачів до систем Patriot з наявних запасів цього року.

Bloomberg, посилаючись на свої джерела, пише, що Україна запропонувала угоду, в рамках

якої вона отримає ракети до Patriot в обмін на постачання Німеччині перехоплювачів,

виробництво яких очікується в майбутньому.

Уряд Німеччини розглядає запит України і поки що не ухвалив рішення, хоча оголошення

може бути зроблено незадовго до або під час саміту НАТО в липні.

В ніч на 5 травня 2026 року росіяни застосували проти України велику кількість балістичних

ракет, які нічим збивати.

Начальник управління комунікацій Командування Повітряних Сил ЗСУ полковник Юрій Ігнат

зазначив, що ворог запустив по Україні 11 балістичних ракет, є 8 влучань, а ще одну ракету

вдалось Протиповітряній обороні перехопити, а дві ракети не дісталися цілей.
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"А загалом Gripen, особливо з ракетами  Meteor, - це буде дуже хороший кейс для

боротьби, зокрема, із носіями КАБів. І,безумовно, винищувачі Gripen підсилять і нашу

авіацію, і протиповітряну оборону, яка теж може вестися з допомогою авіації. Тобто це

для нас плюс".
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